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ПІДТРИМКА РОЗВИТКУ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ 

Запорізька державна інженерна академія, кафедра ЕП 

Невід'ємною складовою державної політики сприяння розвитку малого 

підприємництва (МП) в Україні є політика підтримки малого і середнього бізнесу. Державна 

політика підтримки МП в країнах з ринковою економікою формується на принципах 

забезпечення пріоритетності країни на міжнародних ринках, вирішення важливих соціальних 

проблем суспільства та піднесення добробуту населення. 

Державна підтримка розвитку МП здійснюється у різних формах.Так,фінансово-

кредитна підтримка МП з боку держави включає, насамперед, фінансові, інвестиційні, 

страхові податкові та кредитні види впливу на даний сектор економіки. Виважена, 

диференційована інвестиційна, податкова та грошово-кредитна політика здійснюють 

вирішальний вплив на формування та подальший розвиток суб'єктів малого бізнесу. 

Мета, принципи та напрямки допомоги МП зафіксовано в державних програмах 

підтримки МП, які підкріплені відповідними матеріальними, інформаційними, фінансовими, 

кадровими та іншими ресурсами. Ці програми є основною формою здійснення державної 

політики стосовно до малого бізнесу, які реалізуються в рамках конкретних ліній допомоги, 

наданої різними інститутами підтримки малих підприємств.  

Векономічно розвинутих країнах Державні програми підтримки малого бізнесу 

багатогранні та мають порівняно вузький характер. Необхідно зазначити, що державна 

підтримка МП у зарубіжних краянах підкріплена регулярним та значним за своїми обсягами 

бюджетним фінансуванням. Уряд США щорічно виділяє милому бізнесу в вигляді грантів 

приблизно 30 млрд. дол. З них 50 % призначено для підприємців-жінок, малоприбуткових 

підприємств (у тому числі тих, що використовують працю інвалідів). Як результат – 

Сполучені Штати Америки є країною з найвищим рівнем підприємницької активності в світі. 

Цікавим для України є також Британський досвід державного регулювання малого 

бізнесу, а саме підтримка підприємництва в кризових регіонах. З цією метою створюються 

зони вільного підприємництва, в яких функціонують державно-комерційні фонди, що 

надають пільгові кредити і ділові послуги. Неабияке значення має програма «Дії для міст», 

метою якої є оздоровлення старих промислових центрів і поліпшення соціального клімату у 

виробничих кварталах. 

Нажаль сьогодні в Україні ми спостерігаємо слабко розвинену інфраструктуру 

підтримки розвитку малого підприємництва, проте Уряд здійснює кроки для подолання цієї 

проблеми. Саме тому, для сприяння розвитку малого підприємництва розроблені Програми 

розвитку малого і середнього підприємництва в областях країни. В Запорізькій області така 

програма розроблена на 2017-2021 рр., основною метою якої є забезпечення 

конкурентоспроможностіекономіки міста та належного добробуту громади в умовах 

безпосередньої близькості до зони конфлікту на сході України. Визначено основні 

стратегічні цілі та план дій з урахуванням переваг залучення допідприємництва всіх 

зацікавленихчленів суспільства, формування підприємливості як ціннісної орієнтації та 

забезпечення рівного і простого доступу до ресурсів,інфраструктури та послуг із розвитку 

бізнесу в громаді для всіх категорій громадян, включаючи жінок, молодь, внутрішньо 

переміщених осіб і соціальних підприємців. Програма ґрунтується на використанні наявних 

у місті умов та ресурсів і враховує положення Стратегії розвитку міста Запоріжжя до 2027 

року. 

 


